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РЕШАЕМ   ЗАДАЧИ



Решите задачу в стихах №1

■ Посадил я пять хороших
■ Белых бусинок-горошин,
■ А росточков из земли
■ Показалось только три.
■ Три горошинки взошло. 
■ Сколько их не проросло?  



ВЫДЕЛИ в ЗАДАЧЕ:

УСЛОВИЕ

ВОПРОС

РЕШЕНИЕ

ОТВЕТ

Посадил я пять хороших
Белых бусинок-горошин,
А росточков из земли
Показалось только три.
Три горошинки взошло. 

Сколько их не проросло?  

5 – 3 
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Решите задачу в стихах №2

■ Мы ходили на базар,
■ Выбирали там товар:
■ Три морковки, две петрушки,
■ Тыква, свёкла, сельдерей.
■ Сколько будет овощей?



ВЫДЕЛИ в ЗАДАЧЕ:

УСЛОВИЕ

ВОПРОС

РЕШЕНИЕ

ОТВЕТ

Мы ходили на базар,
Выбирали там товар:
Три морковки, две петрушки,
Тыква, свёкла, сельдерей.

Сколько будет овощей?

3 + 2 + 1 + 1 + 1
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Разгадайте закономерность и 
вставьте в «окошки» числа: 

8

2 6 5 3

6

4 2 3 3

7

3 4 5 2

5

3 2 4 1



ПОСЧИТАЙ!

■ 1          10

■ 4          9

■ 8          0

■ 7          3
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